
 Протокол
№ 

гр. София,    03.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 03.04.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков
ЧЛЕНОВЕ:    Луиза Христова

Мария Шишкова

 
 
при  участието  на  секретаря  Десислава  Лазарова  и  при  участието  на 
прокурора  Ивайло  Занев, като  разгледа  дело  номер  815  по  описа  за  2026 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13,30 часа, се явиха:

МОЛИТЕЛЯТ СОФИЙСКА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА – редовно призован, не се представлява. 
ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, не се 
представлява. 
ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА Н. С. К. – редовно призован, се явява лично.
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор З..

Н. К.: По хода на делото предоставям на съда.
ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА  искане  направено  от  прокурор  при  СГП  за  възобновяване  на  административно 
наказателно производство по влязло в сила наказателно постановление.
Н. К.: Нямам други доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа 
и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

Н. К.: Нямам представа защо трябва да се възобновява делото. От инцидента минаха повече от 



четири години. Инцидентът беше при такива обстоятелства, че не знам дали трябва да продължи. 
Предоставям на съда. 
ПРОКУРОРЪТ:    Искането на наблюдаващия прокурор на СРП е основателно и следва да бъде 
уважено.  Считам,  че  приложените  към  касационното  производство  материали  от  висящото 
наказателно производство, което се наблюдава от СРП се установява идентичност на фактите, 
които могат да се доведат до състав на транспортно престъпление по чл. 343 НК и тези които са 
били предмет на вече приключилото административно наказателно производство, поради което 
моля да уважите искането на СРП за възобновяване на процесното административно наказателно 
производство и за отмяна на издаденото наказателно постановление.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,36 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


